

Z zasedanja zborov občinske skupščine

Navadno je ob koncu leta na dnevni red zasedanj skupščinskih zborov uvrščeno kar nekaj točk, ki urejajo davčno področje. Na skupnem zasedanju zborov združenega dela in zborov krajevnih skupnosti 11. novembra je bil v obravnavi osnutek aneksa o usklajevanju davčne politike za obdobje 1986-1990 in osnutka srememb dveh odlokov: o davkih občanov in o davku na promet nepremičnin. Namen je bila uskladitev občinskih predpisov z dogovorom o temeljnih davčne politike in pa povečanje davčnih osnov v skladu z inflacijo.

Oba zbor sta vse tri osnutke sprejela v predloge in jih nato tudi sprejela, čeprav so za dopolnitev odloka o davkih občanov sprva menili, da bi morali ostati v fazi osnutka. Sporen je bil namreč člen, ki določa lestvico, to je osnovo za davek in odstotek plači-

la. Pripomba je bila, da lestvica ni postopna, zato se dogaja, da je treba na primer do davčne osnove 268.680 plačati 15 odstotkov, od tega zneska dalje pa 24 odstotkov. Ta skok je prehud.

Izkazalo pa se je, da predlagane lestvice takorekoč ni mogoče spremeniti, vsaj letos ne, saj bi morali to spremembo odloka potem ponovno obravnavati v vseh občinah. Pripomba pa je bila sprejeta kot pobuda za prihodnje

leto. »Tako v Jugoslaviji rešujemo stvari«, je sklenil razpravo o tem delegat Stane Keber, ki se je tudi oglašil glede tega člena. »To je potrditev, kako brezčuten je ta birokratski aparat, ki dela z ljudmi, kot da so odstotki.«

Delegati so brez pripomb sprejeli tudi spremembo odloka o posebnem občinskem davku od prometa proizvodov in od plačil za storitve. Poslušali so tudi poročilo operativnega odbora za izgradnjo objektov družbenega standarda v naši občini.

Vsi trije zbori - zboru KS in zboru združenega dela se je namreč v tej točki pridružil še družbenopolitični zbor - so skupaj poslušali poročilo našega delegata Janka Pučnika o delu skupščine SFRJ. Seznanili jih je s tem, kako

je potekalo sprejetje antiinflacijskega programa. Dejal je, da so slovenski delegati delali v izredno težavnih okoliščinah.

Z osrednjo prireditvijo bomo občinski praznik 27. april v prihodnje praznovali vsakih pet let in v letih, ki so proglašena za jubilejna, sicer pa ga bomo obeležili s slovesnim zasedanjem vseh treh zborov občinske skupščine, kulturnimi, športnimi in drugimi prireditvami. Kot prvo leto petletnega obdobja se šteje leto 1987. Tak je bil sklep delegatov zboru KS in združenega dela; s tem se je tudi naša občina pridružila drugim ljubljanskim občinam in po bratenima občinama Bileča in Plužine pri uveljavljanju sprejetih usmeritev glede racionalizacije praznovanj.

D. J.

Decembrske seje zborov občinske skupščine

Predsedniki zborov občinske skupščine so se dogovorili, da bodo zadnje letošnje seje zborov v sredo 23. decembra 1987, ob 15.30.

- Zbori bodo zasedali skupaj in obravnavali:
- oceno izvajanja resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana občine Ljubljana Moste-Polje za obdobje 1986-1990 v letu 1987,
 - predlog resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine Ljubljana Moste-Polje za obdobje 1986-1990 v letu 1988,
 - osnutek odloka o začasnem financiranju proračuna občine Ljubljana Moste-Polje za I. trimesečje 1988,
 - osnutek dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe v občinah in mestu Ljubljana za leto 1988,
 - osnutek odloka o proračunu občine Ljubljana Moste-Polje za leto 1988,
 - osnutek okvirnega programa dela zborov občinske skupščine za leto 1988,
 - periodični načrt dela zborov občinske skupščine za obdobje januar-april 1988,
 - osnutek prioritarnega programa nalog krajevnih skupnosti za leto 1988.
- Zbori občinske skupščine bodo med omenjene točke vključili še gradiva iz pristojnosti skupščine mesta Ljubljane.
- Gradiva bodo objavljena v Delegatski tribuni št. 11/87 in Delegatskem gradivu SML.

-iz sekretariata skupščine

Iz pisma predsednici mestne skupščine

Gradnja osnovne šole 2 in vzgojnovarstvene ustanove 2 v Novih Fužinah postaja pravljična o jari kači. Ugotovitev, da je gradnja upravičena, da bo pričela zdaj; prednostna lista in prvo mesto na njej - vse pa je obtičalo pri preprosti ugotovitvi - da ni dovolj denarja in še to, da ni projektne dokumentacije, za katero je denar bil že zdavnaj nakazan.

Skratka, infrastruktura malega, satelitskega naselja Novih Fužin, ki za slovenske razsežnosti dosega solidno število nad 14 tisoč prebivalcev, je katastrofalna.

Letos v jeseni je vzgojnovarstvena ustanova v Novih Fužinah odklonila 1117 otrok, s tem da je v vrtec z zmogljivostjo 207 otrok vključenih 420 otrok. Osnovna šola v Novih Fužinah je kljub novo pridobljenemu kontejnerskemu prizidku odklonila 240 otrok, ki se vozijo na sosednje osnovne šole; šola pa 1345 otrok ob zmogljivosti 720 gojencev. Telesna vzgoja in interesne dejavnosti so praktično črtane. Za novo šolsko leto 1988/89 pa je že vpisanih nad 350 prvošolcev. Za nameček je v Fužinah nedokončan zdravstveni dom, ki bo, kot kaže, še dolgo zgolj želja, saj ni denarja za opremo niti za 2. fazo doma s prepotrebni ambulanti za otroke in zobozdravstveni ambulanti. December je tu, zima in zmrzal. Izkoriščene so vse delegatske poti. Odgovorni zato na občini Moste-Polje so utrjeni od petletnega boja krajanov Novih Fužin in soglašajo ter celo enakovredno vztrajajo pri gradnji potrebnih objektov družbene infrastrukture v Novih Fužinah. Občani Novih Fužin se upravičeno čutijo ogoljufane. Večina je poleg vseh dosedanjih samoprispevkov ljubljanskim občin plačala še dodatni prispevek v ceni kvadratnega metra - imenujemo ga kar samoprispevek IV za vrtec, šolo, komunalno infrastrukturo. Nova Zaloška cesta, Fužinska mostova in Vevški most - povsod je dokajšen delež sredstev iz kvadratnega metra stanovanja - pa so to splošne zadeve Ljubljančanov in ne le Fužincev.

Gre za osnovne pravice ljudi in prav je, da najdemo dovolj posluha in za zaprtostjo in zagledanostjo v lastne probleme ne ostrimo po nepotrebnem nejevolje krajanov.

O vseh teh problemih so družbenopolitične organizacije krajevnih skupnosti Nove Fužine naslovile pismo predsednici skupščine mesta Ljubljane tov. Nuši Kerševan ter jo povabile skupaj z odgovornimi sodelavci na razgovor, ki naj končno reši dolgoletno pot obljub in zapletov.

-JK

VOLILNO-PROGRAMSKA SEJA OBČINSKE KONFERENCE SZDL Prenoviti tudi socialistično zvezo

(nadaljevanje s 1. strani)

skih mest in merilih za delegiranje delegatov v občinsko konferenco SZDL; obravnavali finančno poročilo in sklep o začasnem

financiranju OK SZDL za leto 1988; izvolili organe OK SZDL za prihodnji štiriletni mandat.

Za predsednika OK SZDL so delegati izvolili Nika Lukeža, za podpredsednika so izvolili Miha

Klešnika in za sekretarko Bredo Papež. Vsi trije nosilci najvišjih funkcij v občinski konferenci SZDL so te opravljali tudi sedaj.

S. G.

DELEGATSKA VPRAŠANJA IN ODGOVORI

Krajani želijo poslovni čas LB ekspozičure Polje tudi v popoldanskem času

Na zadnjih zasedanjih zborov občinske skupščine je bilo več delegatskih vprašanj, pobud in zahtev zaradi zmanjšanja poslovnega časa ekspozičure LB v Polju.

Na vse je Ljubljanska banka pripravila odgovor, ki ga objavljamo.

Poslovne organizacijske enote LB-Gospodarske banke Ljubljana na območju občine Ljubljana Moste-Polje poslujejo na šestih lokacijah: Proletarska 2A, Zaloška 47 (kreditni in ŽR), Šmartinska 132, Papirniški trg 10, Zadobrovska 14 in Leninov trg 4.

Ekspozičura Polje je pričela poslovati 4. januarja 1983 s popoldanskim poslovnim časom od ponedeljka do petka od 12.00 do 18.00 ure, upoštevajoč pri tem želje krajanov krajevnih skupnosti Polje in Novo Polje. Konec leta 1986 pa je prišla iz obeh krajevnih skupnosti pobuda za celodnevni neprekinjeni poslovni čas. Banka je na podlagi »Analize poslovnih organizacijskih enot v občini Ljubljana Moste-Polje z ozirom na nosilce finančnega

Pri ustanavljanju novih poslovnih organizacijskih enot v LB-Gospodarski banki Ljubljana je, tako kot za že omenjeno analizo za področje občine Ljubljana Moste-Polje, vedno izdelana analiza, ki upošteva zakonitosti marketing sistema, z ustreznimi raziskavo nabavnega kot prodajnega tržišča, segmentacije bančnega tržišča (razdelitev uporabnikov bančnih storitev, glede na različno varčevalno obnašanje), raziskavo geografskega obsega trga in prostorsko opredelitev oz. proučitev demografskih značilnosti (gostota prebivalstva, stopnja urbanizacije, geografska razvitost, transportne in komunikacijske možnosti itd.), kar vse vpliva tudi na opredelitev poslovnega časa.

lo, ker je v tem sektorju velika fluktuacija. V letošnjem letu je do 1. oktobra 1987 odšlo 77 delavcev, predvideva pa se tudi, da bo večje število delavcev prekinilo delovno razmerje bodisi zaradi osebnih dohodkov, izmenjskega delovnega časa ali stalnega popoldanskega delovnega časa (Polje, Fužine, Krim).

Zaradi omenjenih kadrovske težave smo morali v nekaterih poslovnih organizacijskih enotah skrajšati poslovni čas na eno izmenjo.

Delavci, ki so že dalj časa zaposleni v bančni enoti Polje, si želijo izboljšati pogoje delovnega časa, zato si iščejo zaposlitev z dopoldanskim delovnim časom bodisi v okviru Gospodarske banke Ljubljana ali izven banke. Z odhodi delavcev je treba le-te takoj nadomestiti, pri tem pa naletimo na enake težave, kot so zgoraj omenjene.

Da bi vsaj začasno preprečili odhod delavcev iz delovne skupnosti in s tem preprečili začasno prenehanje poslovanja ekspozičure Polje, smo se odločili za začasno poslovanje v dopoldanskem času in enkrat tedensko popoldne.

Uvedba celodnevnega poslovnega časa bo ponovno predmet obravnave pri planiranju kadrov za leto 1988. Upoštevati bo potrebno vse občinske, regijske in republiške usmeritve pri zaposlovanju novih delavcev v gospodarskih dejavnostih in 6-mesečno usposabljanje novih delavcev - pripravnikov, ki je potrebno za samostojno opravljanje dela na bančnih okenih. Zato v ekspozičuri Polje v kratkem času ne bo mogoče uvesti celodnevnega neprekinjenega poslovnega časa. Proučili pa bomo možnost, da bi poslovali še en dan popoldne, ali pa v dneh, ko imajo OZD izplačila osebnih dohodkov.

LJUBLJANSKA BANKA
GOSPODARSKA BANKA

SREČNO 1988

poslovanja» že v letu 1985 ugotovila, da bi bilo potrebno uvesti celodnevni neprekinjeni poslovni čas.

V planu kadrov za leto 1986 in smernicah za obdobje 1986-1990 smo upoštevali povečan obseg poslovanja pri planiranju povečanega števila kadrov tudi v ekspozičurah Moste, Nove Jarše, Vevče in Polje.

Podatki iz analize kažejo tudi na to, da so delavci enot Gospodarske banke Ljubljana v občini Ljubljana Moste-Polje bolj obremenjeni oz. opravijo večje število operacij pri poslih z občani kot v povprečju delavci v celotni Gospodarski banki Ljubljana.

Zaradi premajhnega kadrovskega potenciala na območju ljubljanskih občin pomeni število manjkajočih delavcev že resno oviran proces dela na področju poslovanja z občani. V podatku za manjkajoče število delavcev štejemo še veliko odsotnih delavcev, bodisi zaradi porodniškega dopusta ali bolezni, daljših od 30 dni, za katere v večini primerov ni nadomestila. Po zadnjih podatkih predstavlja kar 38 odstotkov potreb za nove delavce profil - blagajniki.

Kljub kadrovanju velikega števila štipendistov naše banke v Sektor za posle z občani in prihodov novih delavcev se stanje kmalu ne bo izboljša-

PRERAZKOŠEN IN PREDRAG PROJEKT ŠIRITVE ŽAL

Žale, tihi problem Ljubljane

V zadnjih letih se je veliko govorilo o osrednjih komunalnih problemih Ljubljane. To so centralna čistilna naprava Zalog, centralna sanitarna deponija Barje, Toplarna, Grad in njegovo pobočje. Malo ali skoraj nič pa ni bilo slišati o problemu pokopavanja na osrednjem ljubljanskem pokopališču Žale, kjer je sedanjega urejenega prostora le še za eno leto.

Seveda je ta problem Ljubljane že dolgo znan in so ga začeli reševati prvi časi. Izvršni svet mestne skupščine je že leta 1981 razpisal anonimni republiški natečaj za urbanistično arhitektonsko ureditev in širitev Žal in je investitor Komunalno podjetje Ljubljana TOZD Žale pravno-

časno pridobil projekt za gradbeno dovoljenje in delno projektno načrto. Vse bi teklo po načrtu, če se pogoji financiranja v teh letih ne bi tako bistveno spremenili. Tako pa so na Komunalni skupnosti ljubljanskih občin ugotovili, da bo širitev pokopališča proti Gramozni ja-

mi (najcenejša možnost) zahtevala vsaj dvakrat več finančnih sredstev, kot so dosedanja predvidevanja. Da bo zaradi odločitve za arhitektonski in ne krajinski tip pokopališča tega tudi mnogo težje in zahtevnejše in z več zaposlenimi kasneje vzdrževati. Ugotovili so tudi, da Komunalna skupnost, kljub povečanemu virom sredstev, tega programa izgradnje Žal ni sposobna realizirati.

Po načrtih naj bi pokopališče širili v osmih fazah vse do leta

2034. Prva faza ima dve etapi. V prvi etapi naj bi pridobili prostor za 1782 grobov, kar bi zadostovalo za nekaj več kot dve leti. To delo naj bi dokončali do 1. novembra 1988. Po ocenah iz letošnjega avgusta znašajo investicijski stroški 6,453 milijarde dinarjev, kar pomeni 2,9 milijona za en grob. V tej številki še ni upoštevana inflacija, kreditni pogoji in cene izvajalcev. Ne smemo pa pozabiti tudi dejstva, da bo gradnja trajala 40 let, kar pomeni, da bo potrebno permanentno zagotavljanje sredstev za vse nadaljnje faze, kar zahteva trden sistemski vir financiranja.

Na seji zboru uporabnikov in zboru izvajalcev komunalne skupnosti ljubljanskih občin, ki je bila prejšnji mesec, so delega-

ti ugotovili, da Komunalna skupnost teh investicijskih stroškov ni sposobna realizirati. Zavežali so Komunalno podjetje Ljubljana, da pripravi ustrezne rešitve širitve Žal v skladu z urbanističnimi zasnovami in razpoložljivimi finančnimi sredstvi ter da izdela sporazum med komunalno skupnostjo ljubljanskih občin, mestnim izvršnim svetom, Ljubljansko banko, Stanovanjsko komunalno banko, občino Bežigrad, skladom stavnih zemljišč in njimi. Sklenili so tudi, da je treba s problematiko širitve Žal seznaniti mestni izvršni svet, mestno konferenco SZDL in ljubljansko javnost.

SLAVKO GERLICA